oz S
< NV T X C

.« eylend LB Yyl 0353 (23S 500 ) (0@ § B9 ymo AU ol
f
................... B T IS o Lo Lol Hlgs ol (uEES o CuceS> Lol (C'.'_-—
& ol=—9 o S = y
................... e - - S8l god wlondss Hlluics  Jg

Ol 3195539 9 <5 £ 50
Sds oM

OB AS oL ol o (g 9 Cowl 00l GLET oMl (55905 diro LSST (gl 0L CuS atliS slase, o
Sl ;9485 g 23 50 125 30l (5 s OMSUEL @3S 0 0L 4S5 ol lon (3,5 saled 1,3 b oSSl S =0 50
33 Solwn 25U oD 0 (S, ol A3 AS S 55 C3D 5 e ST lee O3l 30 23500 0 JLES 0550 4 Olre (SSew
WD 1,3 S ame 301, 085 il WGLIN0 1, Sdo (Saluled (5l cawlin sl ol 4S5 oSl it g 5,15 Lo S 3
Pls! sl (AL S a5 LSl Al 5 cloa] sl el ;)0 S (ST (AU T & Saled sl a5 15
CH9gane 3 HlaSla Al 03 50 D Dilodne 3 W i 305 (Had 8,01 SO 6,5 alle RS> Ladde 5 SO
2 A5 Sl Sde ol @3 3,05 3935 (5,13 M g JES g £9,3 9 Fwl U g (55 03,0 Hle 3 ;5T 5 ALS o S5
a5 ey s e S0 B,b 51.05,135 o iuled Ay CueS e 49,0 Cunbly Hlg Al g WlaisS ! edaies )
Dga oo 2, dxela A a5 Sl (555 U 9 B, 5 S UL
asio Joiall ciog) 45,5 Calud HLisleS e ar Lisl o 1 y3de 03 50 45 @Ml dde e slioge ol CeaSn oyl
Lo (5951 393 4y 353 a5 Sledld Ul 45 35,5 g 5 bl MBS 095 oI5 10 Lo (gl (B £l Wlss o (YA
canS 6yl B0 IS e
395D 5D 9SS pime (i HISB) sladles 1 (SG B2 b 1 5500 3 (k5 9 B9 R0 4 yol el dliw dawgd foadge o]
A5 35,00 ol 32 35 350 31 (VU ST a5 a3 e LS AniS e sa8lie a4 a5 1, (20l g a35,5 L1,3 L1
Sgyee0 Lo Gl 31 355 9 53,5 oo ZMo! b 03 40 350 Mol CueS > 5]
135390 8 a5 Sl AT LS Cuaa ol 553 HLL 50 0B Al (5 S b ;U Lo Sl (5 Lods o5 (g, kel 5,155
stz led DS g el Wiy rme 032 555,552 51 (SN2 - Hgadioe oS Lol 51 151 2S5 5Se 5T (P 9 Bgme Ay el HST
sl Ciglds | o L] A LS

250 3 (o9 g Bgrxe 4 ol S

A 31 axio

TSW ($rdaz mblS (Olsth) dagd QUL oo Ol cOLIAwl UL O35

VW PAFIVVIF s 2uaS TY OF VY YA paled Y OF WV S SVA LA

A1y aeo




g o %ea aat U e
/ Q) a 2/~ ) \,
C solaw 2224l >

dal.w.o u.tl.b)w)sbb)sdgru ‘.QA‘)‘ b'sé-b b'sb)»rob).o)w‘.\.&b ‘_’Lw.t .59:-)1 L;A.tb 9U9> du)w) c)g.wScSv uuBQun;, KERVES ué))
JJDYMgM‘.\) u.t'.»é ).ub Q9 9o ‘_glh)u))))g.ws& uwbggy’mm dl@,h@,&mm)&a L?')" cJJLO.o)D Lasld M‘? .59:- ‘_,ow
SCaw! S5 Curdly dy 08w 95 (! 5 SuoluS lowd yhai dy il cod j9uiS (] (Y ohumo (s0,L8, (00 o b b Lgd o, L3,

2195 Gilaiay 03U 0350 (g,Ud) 1 j9uiS Sy oS g (Y ghunme (52U,
I

Cadld walgd sl alivo L8, 9 03,5 (59m Y gmno 31 0lgd L olgd 03 po yiniins
e —
Sl 9 /ild o0

-

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A)‘YW



)

e,
=
’Q{

> 4

A

N\

P 4
’ 4

Pl 5145 3gad 0313 (ST e300 4y a5 3,15 Cuod] i Ul o 98 drols Curidg yud yig (510 lowd Hla5 &

Tgu0 0313 (65 pe y9uiS Y ghuno A1 A5 3410 Carod] puion b 9 WS (5,13095 W 5,8

S (5413355 2y S, 15 olonil 51 4 3gu5 0313 S jguiS ()Y ghams s 45 3,15 Copod! yiubin

80
74

2GS (613395 2 (s, 5 ool 51 a8 dgu 2315 JSIT @0 Ay &S D15 Coped] Sl

D 15
|

a,la}:w.g/ﬂu

B 5
s

Olga g9 [l s0d

N1
2

0 10 20

|19

30

40 50
HAA U 4 3y b

A)““W

60

70

80

90

100



0 sy Wlgh oalg s o Ylges 4y Loy) 3

g2 03 y0 CWSe o JUid &1 i 0350 & b ablgd Casly (e 42 U gadge ol iyl (59 03 50 MU0 U &2 (Lo j9ubS” (¥ ghumme 5T Lo a5 &

TS Cule, 1y 3 1 05900 g il ygiwd ju3 030 45 ud ABIgh Casls (ylim0 dn U Egadge oyl clindl a0 (51 83900 9 1 g 4y LaBlg ylo,9uiS (Y giumnoe 551 Lowd Hla5 &y
B - | - 1]

gy (5359 9 LAl auwlin JULos &y 55 030 o5 i lsh Csly (im0 dr U £9ud90 (2l ol (55 (6353 9 (Ul swlio @y (o j9ulS (3 Y g 5T Lo Sai

= i 3 0

g (2l 5B e 9 OMeaS JUId &1 525 03 30 &5 s lgd Cusly (yfue dr U g9rd90 (nal gl (59 (21,58 e 41 9 Wiy (3L Curodl (Mo &1 (ylo 9 ()Y giums 45T Lol JLi5
31 5

gy (Hhe (2 g (NN awlio JUId 41 55 030 &5 b Malgd Casly (50 4o U paudge ol gl (A8 (o1 9 (S duslie lard (lojgulS (3 Y ghue ST Lowss i &

52| 30 8 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Hobj sl M gaal M ole gan/pibgel M oliin & B Lol

A}‘\cw



4 &lgo pub ;3 yga0 dxlge camd ol | ilgs ealgs }wﬁf.sbe &5 SIS 51 Sy o5 (Jghumo b lows )5
Tadd 0 Ll STy

R e 1 ET T DL

3,15 (g1ilo o o by g A5 jLS) 295 g9, SLyIL 2 26 28 | 23 |

XS oo ot o3\l (gl Lid] 3 oS (HDgd Jlgel g U _— 12 I 23 |
st 5 i bt e ot s oot s [A] 0l e e

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bl pols S £9d90 ol U M a3 cod @l (ol @Il (Jg b9 0 Cal)U
Mo 0,535 gl 4 o\ dgs 3,15 (S [l
TPl 9 [ pild e Haad 0 gYbT Jgume (sa3les a1 Lo

B oS 0 505 1) 9090 Oy 4B ay B g 0313 eMb! Jguumo (slddles &

A}‘&W



bl (g o0 dalge st (g1 4L, b g )5 plonil b )3 o5 (Y ghune b oS (52 £90om0 )3 ¢3lo y9ulS 03 g0 Lo L &

XS g i ) 261 e et
10

WS g0 50 3 ot 1) bl gl pany

22

S o 5o 31 1, ol i

36

SIS ood a3 ot 1, gl g g L 5
27

.

-

g

o 2

<

Y ‘E\\
‘\
:

Clox 9 [pild o0
4

o I

A5 aso



030 9 IABD 0 P"“' u‘o)s-wf uyw 2ol Jl 3 a8 oy, b )‘5 2 Pt b S5 &

40
35
30
25 25
20
15 13 13

2 B 1 BN I T ey
0 H O O N = = = = E = =

b . . . 3
dﬁ" _323 33 >,~°‘; g?'s"‘? .3"% 5" \,ﬁ‘” ;22’9 3\1” & \,2’9 f 4,2’9 4,2’9 ¥
37 9-32 ) 9-31 ¥ 4 g 9 N4 N o @9?. g", 3> J J A
g -,f E.ﬁ 3_“ 8)9 }, % - 9 \g b‘j) 9 _\);2 \y) ;\)9 \9? S'f q -o°l
,‘? o @ . \>3 ¥ ) , dfp e\ N N
‘§$,.r° 3\? K2 &zf’ 9 ?1 . ,‘3 3\? b4 §_’f ‘xef
». - .
\}’9\ ’ =x’$ ’ 4 \-,PJ *"f ‘f ?) -?J
g ‘ N & ° i .
Ev'r M \ﬁ“
g
-7

AIY axoo



40
35
30
25
20
15
10

@ ol 8)lyd b @30 9 > oo ELl (Lo y9ulS (Wghuno pola Jlo )3 85 (g1 U8, b g 5 (1 Fikee Lowd S &
(53U Jlgw) Sl oo da caidd )35 oY ghwmno

21
15 14
12
8 7
I I 3 3 3 3 2 5 . . . . ,
. |4 (| = [ l-4 =1 = - = =
57 U A %_9.3 EXE 7 & f & N N N
AN AT AT AN N A A A N N LA 3

. . ¥ '_.ﬂ ° ) )9 \.? \e_ 5 L9 o

n?‘r p ﬂ2$ R 3“ "--279 \,3\1’ 0 \>\5’ 9\ ,31& N 9 -15.7’> ) b‘f 3 J\q v
M \? 5’ 9"’ {7"1' \w o)f M \?3 \ﬁ
¥ ’ o ? ﬁ-}?} ﬁf LD 3)? Y ﬂx,.F S
{{ﬁ \?939 AP &1 - ‘? A% :)3,
2 Y ¥
'z'f \;’753 3
: 1
E’)



